
Zomerwijnkaart



ITALIË - LOMBARDIJE
RONCHEDONE VINO ROSSO - CA’ DEI FRATI € 9,00 / glas

€ 44,00 / fles

Een krachtige en karaktervolle wijn met een volle structuur. De fruitige rijkdom wordt mooi in
balans gehouden door een frisse, minerale zuurgraad. De wijn is de ideale metgezel voor een
gezellige avond met vrienden en laat zich perfect combineren met gegrild vlees, wildgerechten,
gerijpte kazen of stevige pastagerechten.

MARZEMINO, SANGIOVESE EN CABERNET 10%

ITALIË - PIEMONTE
NO NAME LANGHE DOC NEBBIOLO - BORGOGNO

€59,00 / fles

Een krachtige maar verfijnde wijn met een diepe, complexe smaak. Tonen van rijp rood fruit,
kruidigheid en aardse nuances komen mooi samen. De structuur is stevig, met elegante tannines
en een lange, evenwichtige afdronk. Een karaktervolle Nebbiolo die puur vakmanschap uitstraalt.

100% NEBBIOLO - DROOG, ROOD

ITALIË - MARCHE
ROGGIO DEL FILARE DOC- VELENOSI

€68,00 / fles

De topcuvée van het huis Velenosi, gemaakt van uitsluitend de beste druiven. Na een zorgvuldige
vinificatie in roestvrijstalen tanks rijpt de wijn 18 maanden op nieuwe Franse eiken vaten. Het
resultaat is een volle en ronde rode wijn met diepgang, structuur en verfijning. Een krachtpatser
met elegantie.

70% MONTEPULCIANO, 30% SANGIOVESE - DROOG, ROOD

ITALIË - PIEMONTE
LAVIGNONE BARBERA D’ASTI DOCG - PICO MACCARIO €8,00 / glas

€40,00 / fles

Een sappige en fruitige Barbera met tonen van kersen, pruimen en een subtiele kruidigheid. De
wijn is levendig en fris, met een mooie balans tussen verfrissende zuren en zachte tannines. Een
toegankelijke en expressieve wijn die uitstekend past bij lichte vleesgerechten of pasta met
tomatensaus.

100% BARBERA

wijnen Rode

Onze wijnen ook voor thuis? We hebben een zorgvuldig geselecteerde take-away wijnkaart. Vraag
ernaar bij ons team.



ITALIË - LOMBARDIJE
I FRATI LUGANA DOCG - CA’ DEI FRATI €7,50 / glas

€38,00 / fles

De kleur is helder en strogeel, een weerspiegeling van zijn levendigheid. In de neus komen delicate
aroma’s van witte bloemen, abrikoos en een subtiele hint van amandel naar voren. In de mond
zorgen frisse fruittonen en een minerale ondertoon voor een verfijnde wijn met een prachtige
balans.

100% TURBIANA

ITALIË - TOSCANE
VERMENTINO CHARDONNAY - TENUTA MONTECHIESSI

€30,00 / fles

Een royaal boeket combineert aroma’s van mediterrane meidoornbloesem en rozemarijn met frisse
tonen van mandarijn en een hint van potloodslijpsel. In de mond toont de wijn elegante gratie en
een uitstekende balans. De afdronk is lang, met rijp fruit en een levendige minerale toets.

VERMENTINO EN CHARDONANAY

ITALIË - MARCHE
VILLA ANGELA FALERIO PECORINO - VELENOSI €7,00 / glas

€34,00 / fles

De wijn heeft een intens stralende strogele kleur. In de neus is hij aangenaam expressief, met
geuren van exotisch fruit en citrusvruchten, gecombineerd met florale tonen van meidoorn, acacia
en jasmijn. Fijne kruidige accenten geven de wijn extra aromatische diepgang.

100% PECORINO - DROOG, WIT

ITALIË - APULIË
OLIVIA CHARDONNAY BARRICATO - FEUDI SALENTINI €7,00 / glas

€34,00 / fles

Diep fonkelend en lichtgeelgoud van kleur. De geur is intens en rijk, met aroma’s van citrus,
ananas, perzik en een vleug rokerig eikenhout. In de mond krachtig en vol, met rijp exotisch fruit,
romige vanille en een levendige frisheid die voor balans zorgt.

100% CHARDONNAY HOUTGELAGERD - DROOG, WIT 

wijnen Witte

Onze wijnen ook voor thuis? We hebben een zorgvuldig geselecteerde take-away wijnkaart. Vraag
ernaar bij ons team.



ITALIË - LOMBARDIJE
ROSA DEI FRATI - CA’ DEI FRATI €7,50 / glas

€39,00 / fles

Een frisse en delicate rosé met verfijnde aroma’s van meidoornbloesem, groene appel en wilde
kers. In de mond is de wijn smaakvol en levendig, met frisse zuren en subtiele hints van kleine rode
vruchten.

GRAPPELLO, MARZEMINO, SANGIOVESE EN BARBERRA

ITALIË - TOSCANE
ROSE MIRALY - TENUTA MONTECHIESSI €7,00 / glas

€32,00 / fles

De wijn biedt tonen van citrus en grapefruit op een vol en heerlijk gehemelte, met een mooi
contrast tussen frisse zuurgraad en aardse mineraliteit. Dit mondgevoel gaat over in een langdurige
afdronk. Over het geheel is Miraly een elegante en intrigerende rosé.

SANGIOVESE EN SYRAH, MET EEN LICHTE TOETS VAN VERMENTINO

ITALIË - SICILIË
ALBARIA ROSATO FRAPPATO - PELLEGRINO

€30,00 / fles

Schitterend zalmroze van kleur. In de neus tonen van rode bessen, rozen, rozemarijn en
granaatappel. De wijn is medium van body, helder en puur, met een knapperige afdronk. Je proeft
de volheid van de zomer, gedragen door een zilte zeebries.

100% FRAPPATO

wijnen Rosé

Onze wijnen ook voor thuis? We hebben een zorgvuldig geselecteerde take-away wijnkaart. Vraag
ernaar bij ons team.

wijnen Witte

ITALIË - VENETO
AQUARIUS - VALDO €9,00 / glas

€42,00 / fles

Aquarius is een verfijnde Prosecco met een frisse, fruitige geur van citrus en groene appel, verrijkt
met delicate bloemige aroma’s. De smaak is licht, sprankelend en heerlijk verfrissend, met
levendige bubbels en een elegante afdronk.

GARGANEGA, GLERA 



ITALIË - PIEMONTE
LAVIGNONE PIEMONTE DOC ROSATO - PICO MACCARIO

€39,00 / fles

Deze rosé heeft een frisse smaak met tonen van rood fruit zoals aardbei en framboos,
gecombineerd met een vleugje bloemen. De wijn is licht en verfrissend, met een zachte, fruitige
afdronk.

100% NEBBIOLO

ITALIË - APULIË
ROSATO DEL SALENTO - FEUDI SALENTINI €6,00 / glas

€29,00 / glas

Een zomerse rosé die doet denken aan een blushwijn. In de neus tropisch fruit en witte bloemen,
aangevuld met tonen van gist en vanille. De smaak is vol, met lichte minerale tintelingen en
verfrissende zuren.

100% NEGROAMARO - DROOG, ROSÉ

wijnen Rosé

Onze wijnen ook voor thuis? We hebben een zorgvuldig geselecteerde take-away wijnkaart. Vraag
ernaar bij ons team.

ITALIË - VENETO
AQUARIUS ROSÉ - VALDO €9,00 / glas

€42,00 / fles

Aquarius Rosé is gemaakt van een verfijnde blend van Glera en Nerello Mascalese druiven. Het
resultaat is een elegante en fruitige bubbelwijn met florale tonen, subtiele aroma’s van rood fruit
en frisse zuren. Een veelzijdige keuze voor elk moment van viering en vrijheid.

GLERA, NERELLO MASCALESE 



Wine selected by



Take-away



ITALIË - LOMBARDIJE
RONCHEDONE VINO ROSSO - CA’ DEI FRATI

€ 26,00 / fles

Een krachtige en karaktervolle wijn met een volle structuur. De fruitige rijkdom wordt mooi in
balans gehouden door een frisse, minerale zuurgraad. De wijn is de ideale metgezel voor een
gezellige avond met vrienden en laat zich perfect combineren met gegrild vlees, wildgerechten,
gerijpte kazen of stevige pastagerechten.

MARZEMINO, SANGIOVESE EN CABERNET 10%

ITALIË - PIEMONTE
NO NAME LANGHE DOC NEBBIOLO - BORGOGNO

€39,00 / fles

Een krachtige maar verfijnde wijn met een diepe, complexe smaak. Tonen van rijp rood fruit,
kruidigheid en aardse nuances komen mooi samen. De structuur is stevig, met elegante tannines
en een lange, evenwichtige afdronk. Een karaktervolle Nebbiolo die puur vakmanschap uitstraalt.

100% NEBBIOLO - DROOG, ROOD

ITALIË - MARCHE
ROGGIO DEL FILARE DOC - VELENOSI

€37,00 / fles

De topcuvée van het huis Velenosi, gemaakt van uitsluitend de beste druiven. Na een zorgvuldige
vinificatie in roestvrijstalen tanks rijpt de wijn 18 maanden op nieuwe Franse eiken vaten. Het
resultaat is een volle en ronde rode wijn met diepgang, structuur en verfijning. Een krachtpatser
met elegantie.

70% MONTEPULCIANO, 30% SANGIOVESE - DROOG, ROOD

ITALIË - PIEMONTE
LAVIGNONE BARBERA D’ASTI DOCG - PICO MACCARIO

€17,90 / fles

Een sappige en fruitige Barbera met tonen van kersen, pruimen en een subtiele kruidigheid. De
wijn is levendig en fris, met een mooie balans tussen verfrissende zuren en zachte tannines. Een
toegankelijke en expressieve wijn die uitstekend past bij lichte vleesgerechten of pasta met
tomatensaus.

100% BARBERA

wijnen Rode



ITALIË - LOMBARDIJE
I FRATI LUGANA DOCG - CA’ DEI FRATI

€16,90 / fles

De kleur is helder en strogeel, een weerspiegeling van zijn levendigheid. In de neus komen delicate
aroma’s van witte bloemen, abrikoos en een subtiele hint van amandel naar voren. In de mond
zorgen frisse fruittonen en een minerale ondertoon voor een verfijnde wijn met een prachtige
balans.

100% TURBIANA

ITALIË - TOSCANE
VERMENTINO CHARDONNAY - TENUTA MONTECHIESSI

€15,90 / fles

Een royaal boeket combineert aroma’s van mediterrane meidoornbloesem en rozemarijn met frisse
tonen van mandarijn en een hint van potloodslijpsel. In de mond toont de wijn elegante gratie en
een uitstekende balans. De afdronk is lang, met rijp fruit en een levendige minerale toets.

VERMENTINO EN CHARDONANAY

ITALIË - MARCHE
VILLA ANGELA FALERIO PECORINO - VELENOSI

€15,90 / fles

De wijn heeft een intens stralende strogele kleur. In de neus is hij aangenaam expressief, met
geuren van exotisch fruit en citrusvruchten, gecombineerd met florale tonen van meidoorn, acacia
en jasmijn. Fijne kruidige accenten geven de wijn extra aromatische diepgang.

100% PECORINO - DROOG, WIT

ITALIË - APULIË
OLIVIA CHARDONNAY BARRICATO - FEUDI SALENTINI

€15,90 / fles

Diep fonkelend en lichtgeelgoud van kleur. De geur is intens en rijk, met aroma’s van citrus,
ananas, perzik en een vleug rokerig eikenhout. In de mond krachtig en vol, met rijp exotisch fruit,
romige vanille en een levendige frisheid die voor balans zorgt.

100% CHARDONNAY HOUTGELAGERD - DROOG, WIT 

wijnen Witte



ITALIË - LOMBARDIJE
ROSA DEI FRATI - CA’ DEI FRATI 

€16,90 / fles

Een frisse en delicate rosé met verfijnde aroma’s van meidoornbloesem, groene appel en wilde
kers. In de mond is de wijn smaakvol en levendig, met frisse zuren en subtiele hints van kleine rode
vruchten.

GRAPPELLO, MARZEMINO, SANGIOVESE EN BARBERRA

ITALIË - TOSCANE
ROSE MIRALY - TENUTA MONTECHIESSI

€15,90 / fles

De wijn biedt tonen van citrus en grapefruit op een vol en heerlijk gehemelte, met een mooi
contrast tussen frisse zuurgraad en aardse mineraliteit. Dit mondgevoel gaat over in een langdurige
afdronk. Over het geheel is Miraly een elegante en intrigerende rosé.

SANGIOVESE EN SYRAH, MET EEN LICHTE TOETS VAN VERMENTINO

ITALIË - SICILIË
ALBARIA ROSATO FRAPPATO - PELLEGRINO

€15,90 / fles

Schitterend zalmroze van kleur. In de neus tonen van rode bessen, rozen, rozemarijn en
granaatappel. De wijn is medium van body, helder en puur, met een knapperige afdronk. Je proeft
de volheid van de zomer, gedragen door een zilte zeebries.

100% FRAPPATO

wijnen Rosé

wijnen Witte

ITALIË - VENETO
AQUARIUS - VALDO

€18,00 / fles

Aquarius is een verfijnde Prosecco met een frisse, fruitige geur van citrus en groene appel, verrijkt
met delicate bloemige aroma’s. De smaak is licht, sprankelend en heerlijk verfrissend, met
levendige bubbels en een elegante afdronk.

GARGANEGA, GLERA 



ITALIË - PIEMONTE
LAVIGNONE PIEMONTE DOC ROSATO - PICO MACCARIO

€18,90 / fles

Deze rosé heeft een frisse smaak met tonen van rood fruit zoals aardbei en framboos,
gecombineerd met een vleugje bloemen. De wijn is licht en verfrissend, met een zachte, fruitige
afdronk.

100% NEBBIOLO

ITALIË - APULIË
ROSATO DEL SALENTO - FEUDI SALENTINI

€12,90 / glas

Een zomerse rosé die doet denken aan een blushwijn. In de neus tropisch fruit en witte bloemen,
aangevuld met tonen van gist en vanille. De smaak is vol, met lichte minerale tintelingen en
verfrissende zuren.

100% NEGROAMARO - DROOG, ROSÉ

wijnen Rosé

ITALIË - VENETO
AQUARIUS ROSÉ - VALDO

€18,00 / fles

Aquarius Rosé is gemaakt van een verfijnde blend van Glera en Nerello Mascalese druiven. Het
resultaat is een elegante en fruitige bubbelwijn met florale tonen, subtiele aroma’s van rood fruit
en frisse zuren. Een veelzijdige keuze voor elk moment van viering en vrijheid.

GLERA, NERELLO MASCALESE 



Wine selected by


